

玩转世界杯 豪礼尽相送 ——东南三菱激情季

6月21日(本周六)莅临东南三菱宁波康达店告诉我们你最支持的队伍,人人赢取3000—5000元现金返现、油卡、工时券等购车豪礼。

活动当天,宁波康达更是推出限量特价车型,让您在这个周末跟随东南汽车激情抢购!活动现场更有“激情世界杯竞猜”、“世界杯风云人物合照”、“一球成名”等活动邀您来参与赢取豪礼。

【玩转世界杯——东南V系现金最高直降1.5万元】

三菱动力的V5菱致、V6搭载着东南汽车自行研发的SEMI™多媒体交互系统,整合了影音娱乐系统、NAVI导航系统、空调等7大功能,“一键操控”的便捷设计、中文的界面搭配同级唯一的8寸豪华液晶显示屏,更是最优化了驾驶者在视、触、听上的操控享受,在行车途中轻松惬意地实现对爱车的全局掌握。



【玩转世界杯——三菱蓝瑟世界杯特惠价6.98万元】

源自WRC世界拉力赛常胜军LANCER EVO的强悍血统,新世代三菱蓝瑟,一脉传承传奇名车久经WRC赛场考验的刚性底盘、绝对操控与激情动力,经三菱动力学工程师精心调校与整合,以全方位信赖机制,伴你一路纵情挥洒。187km/h的极速表现实现赛车级别的操控乐趣,在国家轿车质量监督检验中心的测试中,60公里定速,百公里耗油仅为4.2L,当真是同级车中最省油车型。

报名及优惠专线:88211999

地址:鄞县大道中段798号东南三菱4S店

敢试你就来! 沃尔沃安全科技训练营 明日即将激情开启 ——宁波丰硕邀您见证 极致安全与科技力量的完美结合

开车不踩刹车,你敢吗?

敢试你就来,这一刻沃尔沃让您释放自己,开车不再手忙脚乱,轻松掌控极限路段。

6月21日到22日来宁波丰硕沃尔沃安全科技训练营,即可享受非凡试驾之旅。本周末在宁波雅戈尔动物园南门停车场,即鄞州区东钱湖旅游度假区的环湖北路,将举行一场专业特技表演。七大试驾科目多路况试驾体验,有180度掉头漂移进库、360度大回转变烧胎、头尾相接绕场高速行驶等,

更有全方位购车让利,冰点价格逆袭,品牌二手车尊享置换一站式服务体验。

这是一场特殊的盛宴,读者朋友可以看看自己的驾照,凡是驾照在2012年6月20日之前领出的均可报名参加。本次活动由宁波丰硕沃尔沃宁波店和余姚店共同举办并接受报名,前50名报名的朋友还有机会抽取沃尔沃定制礼品一份。三年只此一次,厂家携全系超强阵容强势登陆进驻宁波,打造完美收官之作,值得期待。

靠实力赢市场 速腾领衔A+级车市

近几年,国内乘用车市场呈现出规模和增长率保持相对稳定的状态。其中,以创新技术和精湛工艺为最大诉求的A级高端三厢车(A+级车),成为国内车市的热门级别。2014年1—4月,国内A+级市场累计销量44万辆,同比增速14.9%,备受时下消费者的青睐。

A+级阵营的崛起正反映了汽车市场需求的变化趋势。随着生活水平的提高和消费观念的日渐成熟,国内汽车市场正朝着“品质市场”的方向迈进,消费者也对拥有自己的家用轿车产生了日益强烈、愈加理性的需求。对于他们来说,汽车不再只是单纯的代步工具,体现个人风格、注重生活品位、反映价值趋向逐渐成为其购车时的重要参考标准。

作为A+级车市场的开山之作,速腾在制造工艺、领先科技、操控舒适等方面的优势十分明显。激光焊接技术、

模块化粘贴车门、ESP电子稳定程序和EPS电子随速助力转向系统等领先市场同级别车型的技术配置,成为其引以为傲的资本,也创造了A+级市场的行业标准。以至于后来许多杀入A+级市场的车型纷纷比照速腾,以达到拓展市场、提升口碑的目的。

论血统,德国大众品牌在国人心中享有较高声誉和良好口碑;论出身,出自德国大众领先技术平台的产物,延续了大众产品的优越品质与良好性能,为速腾在同级别车中树立了标杆作用。

速腾的出现使得国内消费者第一次在平实、中庸的传统A级轿车之外,拥有了一个品质卓越、科技领先、性能出众的新选择。原汁原味的德系血统、精湛的制造工艺、创新的科技装备,为速腾赢得了市场和消费者的一致青睐,并奠定了其A+级市场领导车型的地位。

激情世界杯 宁波国奥嘉年华正式开始

6月12日,宁波国奥4S店上演了一场盛大的“激情世界杯·国奥嘉年华”活动,开启了宁波国奥世界杯体验的新征程。当日,在历届世界杯主题曲动感的节奏中,宁波国奥“激情世界杯·国奥嘉年华”活动火爆开场;随后的整个嘉年华活动中,宁波国奥身着“世界

杯参赛国靓装”的奥迪车队也让客户们大饱眼福。

这个嘉年华活动的高潮可以说是宁波国奥身着“世界杯参赛国靓装”的奥迪车队在宁波繁华市区进行的巡游之旅。关注世界杯,还请关注宁波国奥微信。

关于英雄产品的市场格局 雷凌一扭丰田中级车市场颓势

目前,中级车是我国轿车中占比最大的细分市场。这主要是中级车消费群体较大,需求量巨大,各品牌在此细分市场投入也相对较大。

雷凌的问世,它不仅改变丰田汽车此前在中国市场交叉产品布局战略模式,它还将赋予广汽丰田全新的发展空间与舞台。“雷凌+卡罗拉”的双拳出击,它不仅是对丰田汽车在华中中级车战略的强有力的补充,它更是蓄势上攻的广汽丰田布局当前销量最大的中级车市场的战略产品。

高标准生产线带来卓越车型品质

雷凌在堪称“丰田海外品质第一工厂”的广汽丰田第一生产线与凯美瑞共线生产。这预示着雷凌将会与凯美瑞拥有同样的世界级高品质。

其中,继2012年广汽丰田第二生产线获得丰田全球监督“零不良”后,2013年第一生产线获得“零不良”评价,堪称丰田海外品质第一工厂。这为雷凌车型在“高品质、高可靠性、高耐用性”等方面,具有强大的品质保证。根据2012年J.D.Power中国汽车可靠性研究(VDS)排行榜,品牌可靠性方面,广汽丰田获得非豪华车品牌第一名。广汽丰田的高标准生产,确保了雷凌拥有更高的品质可靠性。

混合动力方面,混合动力凯美瑞·尊瑞无需插电,动力相当于3.0L排量,油耗相当于1.3L排量,符合节能车要求,也受到越来越多科技控、时尚达人和环保精英的青睐,已成为当地消费者的热门之选。

这一混合动力新技术即将在2015年,在中级车雷凌身上实现。

冲击中级车第一阵营,一扭颓势

目前,中级车销量已经占据乘用车市场40%的份额,是国内需求最旺盛、增速最快的细分市场。并且,年轻消费群体是该细分市



场的主力,年轻化趋势明显。

如今,丰田在中国两家合资车企相继推出卡罗拉的不同版本,便是要进一步抢占庞大的中级车蛋糕。其中广汽丰田将打年轻牌,开拓全新的蓝海。5月20日广汽丰田宣布:雷凌共有1.6L和1.8L两个排量8款车型,分别配备5MT和8速超智能S-CVT变速器,厂家指导价为10.78—15.98万元,其中1.6E新锐版10.78万元、1.6G精英版12.48万元、1.8GS精英版13.98万元、1.8V豪华版15.98万元,即日起全国接受预订。 安然/文

闪电链接

▽ **雷凌好易购**:从2014年5月—9月,消费者通过“雷凌好易购”活动,只需千元首付即可把雷凌开回家,更有“0”利率、2年保养8次0费用多样选择,并尊享4年12万公里,超长保修礼遇。

▽ **雷凌返利购**:5月—9月,通过“雷凌返利购”活动,消费者只需花费1千元即可订车,而且每个月还可以享受厂家返还的1千元客户基金,至交车日止。

▽ **订车看好莱坞电影短片首映**:从5月至7月,订车的消费者,将有机会参加7月28日好莱坞电影短片《雷凌》首映礼,与代言人“金刚狼”休·杰克曼和舒淇现场互动。

奔驰S-Class大宁波区 联合夜间试驾精彩呈现

6月13日晚,由宁波之星、宁波之星、宁兴新宇——甬城三大梅赛德斯-奔驰授权经销商共同举办的全新梅赛德斯-奔驰S-Class大宁波区联合夜间试驾活动在鄞州新城的动人夜色下华丽举行。上百名客户及甬城各大媒体通过独特且专业的夜间试驾体验,充分领略到了全新一代梅赛德斯-奔驰S级轿车君临天下的王者风范和创新卓越的前瞻科技。

此次活动试驾路线从南苑环球酒店出发,绕过鄞州公园,途经多种路况的行车路段,让所有试驾客户在感受夜晚车窗外的光影变幻外,深入体验到全新S级轿车行云流水的驾驶质感以及奢华安逸的乘坐体验,尽享自在驰骋的十足乐趣。

全新S级前所未有的灯光科技与夜视技术使得TA成为夜晚的一颗耀眼明星。作为全球首款内外外部完全不使用白炽灯泡的汽车,全新S400L内外拥



有近500个LED光源,其中,左右大灯各使用56颗LED光源,每个尾灯各配备35个LED,在路面、车内外以及行李箱等诸多空间位置实现完美的照明效果。

试驾现场,客户除了体验全新S级优异的动力、操控及完美的豪华舒适性外,更能感受到夜色中全新智能灯光系统、夜视辅助系统、智能泊车系统带给他们的前所未有的驾乘体验,这种接近无人驾驶的配置水平,在人性化方面做到了极致,每一个细节都彰显出全新S级轿车的领袖风范。

东南汽车全能极速挑战赛 宁波火爆开赛

6月14日—15日,东南汽车倾力举办的“实战行动”全能极速挑战赛在浙江宁波拉开了大幕。

此次宁波站,东南双品牌车型悉数上阵,为浙江的新老车友们带来更多选择和更丰富多彩的驾乘体验。

在活动现场,两百多名东南汽车的新老车主会聚一堂,畅谈交流各自的驾车经。车手特技表演掀起了现场第一轮的高潮,精彩炫酷的专业特技让大家直呼过瘾。全能极速挑战赛——天旋地转“涡轮弯道挑战”给跃跃欲试的车主们亲身体验东南汽车双品牌车型在各种极限条件下稳定自如的驾驶体验。

据现场工作人员介绍,天旋地转“涡轮弯道挑战”,是考验车主们在面

对不同路况时所表现出来的驾驶稳定性,尤其是直道转弯道时的表现。除了车主需要掌握精湛的驾驶技术外,这项体验赛对于车型本身的底盘和悬挂系统也是一大考验。一直以来,东南汽车双品牌车型引以为傲的赛车底盘和五连杆独立后悬挂系统,让车辆操控扎实稳固、灵动舒适,弯道加速平稳流畅,对于各种不同路况的适应性毋庸置疑。再加上三菱发动机带来的澎湃高效动力,起步加速酣畅淋漓,二者配合天衣无缝。东南V3菱悦的老车主王先生在试驾过V系双车后如是说道:“V5菱致和V6菱仕的6MT手动挡的换挡平顺性很好,精密细致的操控开起来感觉游刃有余。”

本版稿件由包佳整理